Информация об организации мероприятий, проводимых в преддверии Дня Победы.

В целях создания праздничной атмосферы в учреждении на информационных стендах, входной группе размещены тематические материалы в едином фирменном стиле.

В рамках Всероссийской акции «Стена памяти» оформлен стенд, на котором размещены портреты родственников-ветеранов сотрудников.



Георгиевская ленточка — символ Победы. Для миллионов людей не только в России, но и за рубежом георгиевская ленточка является символом памяти, связи поколений и воинской славы.

Георгиевскую ленту повязывают слева возле сердца в виде петли, бантиком или любым другим удобным способом. Специалисты ГКУ СО КК «Ейский комплексный центр реабилитации инвалидов» присоединились к Всероссийской акции «Георгиевская ленточка».



Социальный педагог на информационно-познавательном занятии ознакомила получателей социальных услуг с мероприятиями и Всероссийскими акциями, приуроченными ко Дню Победы.

Специалисты учреждения возложили цветы к памятнику генералполковника авиации, дважды герой Советского Союза Тимофея Тимофеевича Хрюкина — уроженца города Ейска.



Для участия во Всероссийской акции «окна Победы», окна учреждения украшены в праздничном стиле тематическими трафаретами и портретами родственников-ветеранов.

В преддверии Дня Победы на окне служебного автомобиля, принадлежащего учреждению, прикреплен портрет героя Великой Отечественной войны в рамках акции «Бессмертный автополк».

Специалисты учреждения заменили свои аватары в социальных сетях на портреты Героев, воевавших в Великой Отечественной войне.



Размещены публикации об участии акциях в официальном аккаунте в социальных сетях с хештегами: «#ДеньПобеды», «#ОкнаПобеды».